



ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ НАУКОВОЇ ДУМКИ В МЕНЕДЖМЕНТІ, ГАЛУЗЯХ СПОРТУ, ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

*Тези доповідей
III Міжнародної студентської наукової конференції
(26-27 вересня 2024 року, м. Львів)*

*За загальною редакцією
Наталії ПАВЛЕНЧИК*

Львів -2024

УДК 657.4

АНАЛІЗ ГОСПОДАРСЬКИХ ПРОЦЕСІВ ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ'ЄКТА БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ

Юліана ДЕЙНЕКА

студентка

Науковий керівник – **Оксана КУЛИК**

викладач

Львівський державний університет фізичної культури
імені Івана Боберського (Україна)

Господарські процеси є основою діяльності будь-якого підприємства, оскільки вони містять такі операції, що передбачають досягнення економічних цілей: від закупівлі сировини та матеріалів до виробництва продукції, її реалізації та отримання фінансових результатів. У цих умовах бухгалтерський облік виступає не лише засобом фіксації даних, але й ефективним інструментом управління, який допомагає здійснювати контроль, аналіз і прийняття обґрунтованих рішень. Аналіз господарських процесів як об'єкта бухгалтерського обліку дає змогу підприємствам забезпечувати належну організацію діяльності, мінімізувати ризики, підвищувати прибутковість.

Господарські процеси поділяють на три основні групи, а саме:

- процеси постачання;
- виробничі процеси;
- процеси реалізації.

Кожен із цих процесів є важливим об'єктом бухгалтерського обліку, оскільки від його точного відображення залежить загальна картина фінансового стану підприємства. Бухгалтерський облік забезпечує реєстрацію всіх операцій, що пов'язані з господарськими процесами, відповідно до національних і міжнародних стандартів, що забезпечує прозорість та достовірність інформації для користувачів.

Бухгалтерський облік є важливим джерелом інформації для аналізу господарських процесів. Він дає змогу фіксувати економічні операції в

систематизованому вигляді, що полегшує проведення аналізу й оцінювання результативності діяльності. Зокрема, за допомогою даних бухгалтерського обліку можна проводити аналіз собівартості продукції, ефективності використання ресурсів, фінансових результатів.

Отже, можемо зробити висновок, що аналіз господарських процесів підприємства як об'єкта бухгалтерського обліку є важливим інструментом управління, що допомагає оцінити ефективність роботи підприємства, виявити сильні та слабкі сторони його діяльності, а також розробити рекомендації щодо покращення його фінансових результатів.

Список використаних джерел:

1. Білик М. Д. Роль бухгалтерського обліку в управлінні господарською діяльністю підприємства. *Економіка та держава*. 2017. № 4(17).
2. Савчук В. П. Методи аналізу виробничих процесів підприємства.